

花好月圆人长久 礼盒新意必须有

来利群一站式购齐中秋礼盒 为团圆夜锦上添花

中秋是回家团圆的日子,是团聚品尝美食的日子,也是互送祝福的日子。临近中秋,准备礼品这件“大事”也逐渐被市民提上日程。送礼要有心意,更要有新意。利群集团各大商超早已备好多款中秋礼盒,从月饼到酒水饮料一应俱全,一站式省心购置!

【月饼礼盒】

福兴祥团圆雅乐礼盒。该品牌是利群集团中央厨房重点打造的品牌,以“时时用心、事事匠心”的质量理念,将现代化生产技术与传统手工艺相结合,锁住营养、包住美味。(参考价:399元买一赠一)

稻香村合家团圆礼盒。以家为焦点设计,充分体现了对中秋佳节合家团圆的期盼,右侧配古典书画设计使包装整体更加协调大方。(参考价:258元买一送一)

稻香村上品荣礼礼盒。双层抽拉盒型,爆款产品,销量明星,源自法国顶级设计师的全新设计理念。(参考价:288元买一送一)

广州酒家金巧拔丝月饼礼盒。金沙拔丝月饼,咸

香软滑,香甜不腻,巧克力拔丝月饼,甘香美味,香甜不腻,低糖度,低能量,奶黄流心为主。(参考价:258元)

美心迪士尼音乐唱片机月饼礼盒。迪士尼100周年纪念礼盒,盒子以复古黑胶作为灵感,盒子四周囊括多款经典卡通角色。(参考价:238元)

【食品礼盒】

东阿桃花姬阿胶糕300克。正宗东阿阿胶,甄选好材料,光泽如琥珀、胶香浓郁,七道工序,匠心之作。(参考价:368元)

农夫山泉100%NFC果汁。100%NFC果汁,非浓缩还原果汁,选用优质产地鲜果,离树48h鲜果冷压榨,不加一滴水。(参考价:65元)

琅琊台90周年定制。琅琊台利群集团90周年庆专享52度500ml,该产品是利群集团90周年庆之际与琅琊台集团合力打造的一款专属产品,彰显喜庆的节日氛围,绵甜醇厚、尾净味长。(参考价:90元)

青岛啤酒奥古特礼盒。百年传奇,一世经典,欧洲



百年酵母,口味醇正,享受顺滑清爽。(参考价:98元)

伊利金典礼盒。伊利金典纯牛奶,优质原生营养,自然健康好生活,每100毫升含3.6克优质乳蛋白。(参考价:39.9元)

双汇酱卤牛肉红色礼盒1.12千克。双汇酱卤牛肉,烹饪更香。可开袋即食,通过三重卤制,更加入味。(参考价:138.9元)

胡姬花古法花生油礼盒1.8升×2。传统古法工艺,精选原料,去除黄曲霉素,零反式脂肪酸。(参考价:109.9元)

南阳湖蟹黄鸭蛋20枚。产自中国北方最大的淡水湖微山湖区,蛋心、松、沙、流油、色泽似蟹黄。(参考价:49.9元)

更多中秋团圆礼品请到利群各大超市选购,具体商品价格详见店内海报。

文/高静文



迎着蓝天白云,远眺蔚蓝大海,在这个天高云淡、山河远阔的季节,“加长版”中秋国庆假期即将到来。这个假期你准备怎样度过呢?请查收来自利群崂山金鼎广场的惊喜攻略,从浪漫汉服到视听盛宴,从双节惊喜到畅吃狂欢,让我们一起在超值超嗨的攻略中欢度中秋、共迎国庆吧!

国潮中秋汉服节

但愿人长久,千里共婵娟。中秋节是我国最重要的传统节日之一,穿汉服过中秋将仪式感与古时浪漫发挥到了极致。崂山金鼎广场将于9月29日举办“国潮中秋”汉服节,邀您中秋节当日15:00-17:00前往1F中庭,身临其境体验中式浪漫。佳节盛景当前,只需穿上汉服,参与互动,即有机会赢得精美的国风团扇。

崂山金鼎广场: 金秋购物出行季,精彩攻略抢先看!

劲爆抽奖迎国庆

崂山金鼎还准备了特别惊喜,与岛城市民一起庆祝祖国母亲的生日。9月30日至10月6日期间,在享受折扣的同时,只需单笔购物满101元或镶嵌护肤满1001元,即可参与劲爆抽奖,有机会赢得每天发放的100张百元金卡。别忘了将购物发票带到1楼抽奖处,领取节日惊喜哦!

超值换购惊喜多

9月30日-10月6日,只需在利群金鼎广场生活超市单笔净消费满159元、服饰类满559元或黄金珠宝家电满1599元,即可享受低价购买超值好物的机会。通过额外支付5元、10元或30元,您将可以获得更多的惊喜,让假期购物更加经济实惠,充满欢乐。

VIP免费停车卡

“十一”黄金周正值旅游出行旺季,想象一下,在人挤人、车堵车的时候,拥有一个VIP专属畅停车位,幸福指数岂不是瞬间飙升?国庆假期期间,只需当日在金鼎广场累计消费满10000元,即可获得1个月VIP

专属免费停车特权,让出行购物更加轻松!

畅吃套餐宜约饭

在假期里,与朋友们聚餐是不可或缺的。龍歌小火锅提供了100种美味菜肴,口味多多,任你选择。而玺彩海鲜自助最近推出的波士顿龙虾、牡丹虾、红魔虾599畅吃套餐也绝对不容错过。这个假期,不妨前往金鼎广场,品味美食的同时,与亲友一起欢度美好时光。

大片热映来观影

吃吃喝喝逛逛买买后,找个适当的项目坐下来消磨时光,一定是小长假期间约会、团圆的首选项。国庆档期有众多精彩大片上映,爆款连连,看点多多。雷佳音张国立搭档《坚如磐石》9月28日上映,更有国庆巨献《志愿军雄兵出击》《前任4》《好像也没那么热血沸腾》《汪汪队立大功大电影2》《我是哪吒2之英雄归来》……近十部大片扎堆十一假期,快来金鼎华艺影院打卡视听盛宴吧!

金秋购物出行季,吃喝玩乐狂欢时。“加长版”国庆假期即将来临,记得来崂山金鼎广场,轻松拿捏假期快乐密码!

月满中秋 欢度国庆

鼎誉酒庄高端白酒 与你共赴爱的团圆

一杯香浓的美酒凝聚着浓浓的感情,一块甜甜的月饼蕴藏着热诚的祝愿,一轮圆圆的明月寄托着美好的希望。中秋节以月之圆兆人之团圆,佳节和家人聚在一起,怎么能少得了美酒呢?红酒、白酒,喝的不是酒,而是对这个节日的致敬、家人的团聚和文化的传承。酒水也是中秋送礼的必备选项。利群酒饮集合店“鼎誉酒庄”,涵盖全品类保真名酒,营造“体验式”购物场景,满足顾客一站式的礼品选购需求,已经发展成为顾客身边的各类酒水礼品直供专家。

茅台1935,从历史和文化的源远流长里走来,一路向美而前行,为美而喜逢。外观大气磅礴,主色调为中国红,喜庆又庄重;茅台1935的口味也是很典型的茅香风格,香气有很好的的舒适度,复杂度,入口柔顺细腻,酸度比较高,回甘明显。从外观设计到酒

体,在每一处细节上,都是对时光的镌刻,对历史的铭记,同时也是对工匠精神的致敬。茅台1935每一次的出现,都是主人对宾客最大的诚意所在。

五粮液八代。2019年推出的第八代五粮液,取高粱、大米、小麦、糯米、玉米这五种粮食精华酿造而成。造型上整体保持了第七代经典五粮液的设计风格,同时秉承“精益求精”的工匠精神,对品质、包装、防伪进行了三重升级,在更加优化包装细节的同时,更加凸显五粮液“香气悠久、味醇厚、入口甘美、入喉净爽、各味谐调、恰到好处,尤以酒味全面而著称”的独特风格,是佳节送礼的不二之选。

郎酒青花郎酒秉承“端午制曲、重阳投粮、9次蒸煮、8次发酵、7次取酒”的古法工艺,时代恪守,穿越历史的珍贵与稀有,每一滴都浸透着久远年代的优雅芬芳。瓶身设计源于唐代胆瓶和明代天球瓶的融合,张弛有度,浑然天成。在口感上,青花郎幽雅细腻,酒体丰满醇厚,回味悠长,完美地保留了郎酒的浓郁香气、醇厚口感、陈年风味、甜爽口感以及绵长舒



适的尾韵,展现了优美的风格。无论是商务宴请还是馈赠礼品,青花郎都是绝佳的选择。

中秋&国庆,喝点小酒,长长酒酒。利群集团旗下鼎誉酒庄正在热卖。即日起,“鼎誉酒庄”推出中秋特惠活动,欢迎来电或到店选购。